

## 與野狗共舞 垃圾違建相伴

專題報導

為了進一步了解住戶的現狀，記者設計了一份非正式的問卷，對大學城的每一層逐戶拜訪。在我們採訪到的七十八位住戶中，裡面就有六十二人對目前所居住的環境不滿。而且不論其對環境滿意與否，至少有七十四人表示有野狗（糞便）問題已經對他們的生活造成困擾；另外也有四十九人認為垃圾問題影響到他們的生活。以下便是翰林館住戶的心聲。

「剛搬進來還不會怕，但現在每超過九點回到大學城便會覺得很恐怖，因為到處都空蕩蕩的，而且鄰居都不認識的」。所以我都會請男同學送我回家，如果找不到人就用跑的。這學期才搬進來的畢業黃姓校友說，目前她已經考慮搬家了！

「既然學校無法興建男生宿舍，那就對外宿：如翰林住館在這物建築系的江同學表示。無論多少的環境有多少的責任。大學城在先天設計上就有許多缺陷：如管理，住館在建築系的江同學表示。走廊動線錯綜複雜，加上無專人管理，否則建建築系的江同學表示。壽命將會縮短，變成校園旁的一顆腫瘤。」

「去參加生輔組所召開會議的人太少了！會去開會的人原本就是較守公共秩序的人，覺得沒甚麼幫助。」「能有女生被把樓上的違建和野狗清走？有時候晚上都會聽到有女生被狗嚇到尖叫，甚至是嚇哭的聲音。」航太四的吳同學說。

不是學生的古姓住戶則在問卷上留下了四點看法：1. 安全堪慮。2. 野狗排泄物問題嚴重。3. 住戶道德心十分不足。4. 樓下信箱常被廣告紙充塞，而住戶又將之丟棄於地上，形成髒亂。

2010/09/27